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По притужби ЛГБТ организација, Регулаторно тело за електронске медије (РЕМ) ће
забранити емитовање предизборног спота Александра Вучића у којем се помиње слоган
"Вучићу, педеру", сазнаје незванично "Блиц".

  

  

ЛГБТ организације сматрају да је крај спота увредљив за припаднике ове групе.

  

  

Подсетимо, пре десетак дана је први пут емитован тај Вучићев предизборни спот чија се
радња одвија у кафићу. Гости уз пиво коментаришу учинак Вучићеве владе и Вучића као
премијера, а на крају клипа се чују повици са стадиона "Вучићу, педеру".
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Иначе, лидер СНС и премијер Србије Александар Вучић је пре двадесетак дана најавио
да ће направити "један посебан спот са 'Вучићу педеру'" и рекао да је то његова идеја. 
  
  "Да вас обавестим, правим један посебан спот, и то је била моја идеја, са Вучићу
педеру. Таман да уживају, да то могу да вичу сваки дан, и то ћу да емитујем највише да
виде какве су њихове интелектуалне могућности, програмски капацитети и планови за
будућност. Сасвим случајно, а против тих људи немам ништа, случајно нисам то. И то су
промашили, то им је изгледа читав програм, другу идеју немају. А ја сам крив што нећу да
им се додворавам", рекао је тада Вучић, одговарајући на питања новинара о томе када
када је снимљен његов спот у авиону и колико је коштала његова израда. 

  

Поводом одлуке РЕМ огласила се и СНС која саопштава да ће "поштовати одлуке
државних органа, па и РЕМ-а". 
  
  "Сматрамо да је та одлука скандалозна и да показује да и даље у РЕМ-у седе они који
подржавају бивши досовски режим по сваку цену. Исто тако као и данас, забранили су
спот СНС 2012. године", наводе из СНС. 
  
  Како се додаје у саопштењу, у РЕМ постоји правило "забранити све спотове СНС", који
"једини нису прљави и негативни". 
  
  "А да притом, оне који су део прљаве кампање и који су негативни, неће ни да
погледају", наводи се.

  

(Блиц, Бета, Б92) 
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